

就中吉建交30周年

习近平同吉尔吉斯斯坦总统扎帕罗夫互致贺电

新华社北京1月5日电 2022年1月5日,国家主席习近平同吉尔吉斯斯坦总统扎帕罗夫互致贺电,庆祝两国建交30周年。

习近平指出,建交30年来,中吉两国始终秉持相互尊重、平等互利、合作共赢原则,推动两国关系取得跨越式发展,达到全面战略伙伴关系新高度,为国际社会构建新型国际关系树立典范。

展,愿同扎帕罗夫总统保持密切联系,为两国建交30周年为新起点,提升两国战略互信,深化共建“一带一路”合作,推动中吉全面战略伙伴关系再上新台阶。

扎帕罗夫表示,建交30年来,吉中成功建立全面战略伙伴关系,两国各领域合作取得举世瞩目的成就。

国务院办公厅印发《行动计划》 有效减少和控制残疾发生发展

据新华社北京1月5日电 日前,国务院办公厅印发《国家残疾预防行动计划(2021—2025年)》(以下简称《行动计划》),对进一步加强残疾预防,有效减少和控制残疾发生、发展,保障人民群众生命安全和身体健康作出部署。

《行动计划》以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届历次全会精神,围绕贯彻落实习近平总书记关于残疾预防工作的重要指示批示精神和党中央、国务院决策部署,明确了“十四五”时期我国残疾预防工作的指导思想、基本原则、工作目标、主要行动和保障措施。



1月5日,冬奥会短道速滑冠军张会在活动现场手持火炬进行展示。当日,北京2022年冬奥会火炬展示活动在黑龙江省哈尔滨市举行。

坚定信心再接再厉抓好各项筹备工作 确保北京冬奥会冬残奥会圆满成功

(上接第一版)制冰技术也世界领先,实现了低碳化、零排放。要发挥好这一项目的技术集成示范效应,加大技术转化和推广力度,为推动经济社会发展全面绿色转型、实现碳达峰碳中和作出贡献。

北京冬奥会、冬残奥会主媒体中心毗邻国家速滑馆,赛时将作为全球注册平面媒体和转播商的工作总部。习近平先后走进主新闻中心、媒体工作间、智慧餐厅,实地了解中心建设运行、完善防疫措施、打造全流程服务模式,以及赛事信息发布、媒体运行、餐饮服务等情况。

赛人员充分感受到中国人民的热情好客和文明礼貌,感受到春天般的温暖。当天下午,习近平来到北京冬奥运行指挥部调度中心,听取北京完善赛事指挥调度和城市运行保障协调机制情况介绍,并向现场工作人员了解突发事件应急处置预案等内容。

与冰雪运动成果展”,了解我国冰雪运动发展情况。习近平指出,这些年,在各方面共同努力下,越来越多的人爱上了冰雪运动,提前实现了“带动3亿人参与冰雪运动”的目标。

北京冬奥会、冬残奥会主媒体中心毗邻国家速滑馆,赛时将作为全球注册平面媒体和转播商的工作总部。习近平先后走进主新闻中心、媒体工作间、智慧餐厅,实地了解中心建设运行、完善防疫措施、打造全流程服务模式,以及赛事信息发布、媒体运行、餐饮服务等情况。

在居住区,习近平考察了综合诊所、残疾人运动员住房样板间,询问冬奥村(冬残奥村)开展基本医疗服务、提升医疗应急处置能力、提高精细化服务保障水平、打造“运动员之家”等情况。

离开调度中心,习近平来到二七厂冰雪项目训练基地考察调研。这是一个集科研、训练于一体的国家冰雪运动复合型基地,场馆和设施设备目前均已投入国家队冬奥备战使用。

专项体能训练馆内,运动员、教练员、服务保障人员代表以热烈掌声欢迎总书记的到来。习近平向大家挥手致意。他指出,再过一个月,北京冬奥会就要开幕了。

深入实施“十大战略” 奋力实现经济发展开门红

(上接第一版) 楼阳生:中央经济工作会议强调,要把提高农业综合生产能力放在更加突出的位置,持续推进高标准农田建设,深入实施种业振兴行动,提高农机装备水平,保障种粮农民合理收益,中国人的饭碗任何时候都要牢牢端在自己手中。

把创新摆在现代化建设的核心位置,推动高质量发展 记者在推动经济高质量发展上,河南有哪些新成效?下一步有哪些新作为? 楼阳生:2021年,我们坚定地以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻党中央、国务院决策部署,统筹推进疫情防控、防汛救灾、灾后重建和经济社会发展,初步预计全省生产总值接近6万亿元,展现出坚强韧性后劲,“十四五”迈出了第一步、见到了新气象。

楼阳生:河南是人口大省,任何一项民生问题都是大事情。在落实“六稳”“六保”上,我们将力争抓好以下几个方面。 稳住市场主体。以扎实开展“万人助万企”活动为抓手,千方百计稳定中小微企业生产经营,力争市场主体规模突破1000万户。

楼阳生:河南是人口大省,任何一项民生问题都是大事情。在落实“六稳”“六保”上,我们将力争抓好以下几个方面。 稳住市场主体。以扎实开展“万人助万企”活动为抓手,千方百计稳定中小微企业生产经营,力争市场主体规模突破1000万户。

据新华社北京1月5日电 1月5日,中共中央政治局常委、国务院总理李克强主持召开减税降费座谈会,总结近些年来减税降费成效,就进一步为市场主体减税降费听取意见建议。

中共中央政治局常委、国务院副总理韩正出席。 座谈会上,财政部、税务总局负责人作了汇报,刘尚希、刘怡等专家发了言,山西、辽宁、江苏、安徽、山东、甘肃省主要负责同志通过视频谈了本地减税降费成效和建议。大家认为,减税降费是支持市场主体的“及时雨”,为稳定经济、优化结构注入了强劲动力。 李克强说,规模性减税降费是宏观调控的关键性举措。在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,近些年面对复杂严峻国内外环境特别是疫情等巨大冲击,我们全面贯彻新发展理念,创新宏观调控方式,把推进规模性减税降费作为“先手棋”,“十三五”以来累计新增减税降费超过8.6万亿元,在压减政府支出的同时为市场主体纾困,并与“放管服”等改革同步推进,更大激发市场主体活力,带动扩大消费和有效投资,促进实现稳增长、保就业、防通胀。实践证明,减税降费是受益面最大的惠企政策,对应对困难挑战、保持经济运行在合理区间发挥了关键作用。

推动实施更大力度组合式减税降费

李克强主持召开减税降费座谈会强调

简明新闻

- 日前,商代“册”族居葬合一遗址在河南安阳鄆家棚村被发现,对殷墟宫殿区形成拱卫之势
●1月5日凌晨,西安市委组织部分布消息,西安市委决定:刘鑫同志任西安市大数据资源管理局党组成员,为副局长人选(主持工作);西安市大数据资源管理局党组书记、局长刘军同志因履职不力,停职检查
●世界卫生组织官员1月4日表示,世卫组织仍建议对新冠病毒感染者进行14天隔离

郑州决定开展全员核酸检测

据新华社郑州1月5日电 (记者王烁)郑州市新冠肺炎疫情防控指挥部办公室5日发布3号通告:鉴于目前国内外疫情防控形势的复杂性、严峻性,为彻底排查潜在人群感染者,经郑州市新冠肺炎疫情防控指挥部研究,决定在郑州市域开展全员核酸检测。

西安本轮疫情社会面基本实现清零

据新华社西安1月5日电 (记者胡娟 杨一苗)记者从5日举行的西安市新冠肺炎疫情防控工作新闻发布会上获悉,截至1月4日24时,西安市本轮疫情累计报告本土确诊病例1793例,其中1月1日新增病例122例,2日新增90例,3日新增95例,4日新增35例。



阿尔巴尼亚等5国开始担任安理会非常任理事国

1月4日,阿尔巴尼亚、巴西、加蓬、阿拉伯联合酋长国5国国旗安放仪式在联合国总部安理会厅外举行,标志着5国开始履行安理会非常任理事国职责。